

LOCAL: Reunião virtual realizada pela plataforma Google Meet	PAUTA DA REUNIÃO: Elaboração do Relatório PDI 2021.	ATA ELABORADA POR: Lohana Monaco	DATA E HORÁRIO: 18/11/2021 16h às 17h
--	--	-------------------------------------	---

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DO DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - COMADI

Lista de presença:

Nome	Setor	E-mail	Presente	Ausente
José Walkimar de M. Carneiro	GABR	jose_walkimar@id.uff.br	X	
Alexandre Bonfim dos Reis	EGGP-PROGEPE	alexandrereis@id.uff.br	X	
Leonardo Marco Muls	PROEX	leonardomuls@id.uff.br	X	
Daniel Arruda Nascimento	ICM - MACAÉ	danielarrudanascimento@id.uff.br	X	
Debora de Souza Janoth Fonseca	PROGRAD	deborajanoth@id.uff.br	X	
Gisele Borges de Faria Souza da Silva	PROPLAN	giselefarria@id.uff.br	X	
Helcio de Almeida Rocha	STI	helciorocha@id.uff.br		X
Júlio César Andrade de Abreu	ICHS - VR	jandrade0@gmail.com	X	
Lenin dos Santos Pires	InEAC	leninpires@id.uff.br		X
Pedro Paulo da Silva Soares	CPA	ppssoares@id.uff.br	X	
Ricardo Henriques Leal	AGIR - PROPPI	rhleal@id.uff.br		X
Tiberio Borges Vale	INFES	tiberio_vale@id.uff.br		X
Viviane Soares Rodrigues	PROAD	vsoares@id.uff.br		X
Lohana Monaco (convidada)	GABR	lohanamonaco@id.uff.br	X	
Amanda Volotão (convidada)			X	

Objetivos da reunião:

- Informar sobre o andamento dos preparativos para a elaboração do Relatório PDI 2021.

ASSUNTOS ABORDADOS	TR *	Relator (es) ou Responsável(eis)	PRAZO	STATUS
<p>E-mails encaminhados aos setores responsáveis por fornecer os dados para o PDI, com prazo de devolutiva em 14/12.</p> <p>Observação 1: Nos anos anteriores, essa tarefa era realizada juntamente com a solicitação dos dados para o Relatório de Gestão. Porém, com a saída de Walkimar da PROPLAN, agora os relatórios são elaborados de forma independente.</p> <p>Observação 2: No caso do indicador referente à TSG, o prazo será 10/01.</p>	C	Walkimar	-	-
<p>Sobre o prazo para o Relatório PDI 2021: o objetivo é fechar o relatório um pouco antes do habitual, no mês de janeiro, já que agora o relatório do PDI será uma parte importante do relatório de gestão.</p>	C	Walkimar	Jan/21	A realizar
<p>Comentário de Walkimar referente às conversas com os setores que usualmente apresentam dificuldade de obtenção das informações para o relatório, como a Sustentabilidade e a STI: esta última encaminhou ao Conselho uma reformulação no PII. Portanto, as informações que a STI encaminhará na devolutiva para o relatório já serão baseadas nos novos indicadores e metas.</p>	C	Walkimar	-	-

ASSUNTOS ABORDADOS	TR *	Relator (es) ou Responsável(eis)	PRAZO	STATUS
Solicitar junto à STI ajuda para a utilização do sistema ForPDI. Comentário de Walkimar sobre a disponibilidade do sistema For, com o ForPDI e o ForRiscos. A ideia é colocar os dados do PDI nesse sistema.	T	Walkimar	-	A realizar
Comentário sobre o PPI: O Gabinete pediu sugestões de nomes para compor uma Comissão cuja tarefa será fazer uma revisão do PPI. A ideia é solicitar às Pró-Reitorias e Superintendências designadas que indiquem um nome para compor a comissão. A Comissão deve ser fechada ainda este mês para terminar a revisão do PPI ao final de janeiro.	C	Walkimar	-	-
Sugestão: incluir algum representante da UFF Acessível na Comissão do PPI.	C	Alexandre	-	-
Sugestão: Incluir algum representante da PROAD na Comissão do PPI.	C	Daniel	-	-

* TR = Tipo do Registro: C – Comentário / D – Decisão / T- Tarefa / P – Problema / R – Risco / A- Apresentação